MS

+]43

|+V o|2 [$X P of|2 o|2 [¢] [o] (o] o2 o[~ o[~ Vv
+|V o|2 o|2 o2 o|2 A o2 o|2 o2 o2 o2 V[ +[41
+|V [ o2 [T [¢) of|2 [ o2 of|2 [ VI +[39
+[V K| O K| O K|O K| O [¢] [¢] [¢) K| O K|O V] +[37
+|V K| O K|O Kl O R K|O KO K| O K| O K[ O V] +]35
+|V R|O K[O K| O [¢] K[ O K| O K|O K[ O V] +[33
+|V oA o|2 o[2 [¢) [¢] (o) o2 o[2 V] +]31
+|V o2 o|2 A o2 o|2 o2 o2 V[ +][29
+|V o2 o2 [¢] of|2 o2 [e] P of|2 V[ +[27
+|V K| O K[ O (o) [¢] [¢] K| O V] +]25
+|V K[ O R K|O K[ O K| O V[ +[23
+|V K| O [¢] K[O K| O R|O V] +[21
+|V of[2 [¢] [¢] [¢] V] +[19
+|V [ A o2 o|2 V[ +[17
+|V [¢] of|2 o[~ V| +[15
+|V K[ O [¢] [¢] V] +]13
+|V N K|O KO +|11
+|V o) K[ O Vv 9
+|V (9] (o] V[ +
+ oA V[ +]5
Vv o2 +| 3
+ O|RN 1
=1Mre
= Rand-M

1 M re verschriankt aus dem Querfaden herausstricken

2 M re zusammenstricken

2 M iiberzogen zusammenstricken:

1 M wie zum Rechtsstricken abheben, die folg. M re stricken
1 Umschlag, in der Riickreihe li M stricken



